Geometria Analitica 11
TRABAJO 26

Prof. Pablo Barrera Viernes 13 de mayo, 2005

1. Considere el hiperboloide de una hoja (o hiperbdlico)

4yt —922 =1

Observe el plano tangente al hiperboloide en el punto (0,1/v/2,1/3).
Encuentre las rectas que se forman al intersectar este plano con el
hiperboloide.

2. Ahora considere el hiperboloide de dos hojas (o eliptico)

2 — 4yt —92° =1

Obtenga las rectas de interseccion de hiperboloide con su plano tan-
gente en el punto

a) P = (1,0,0)
b) P, = (v2,1/v2,0)

Sugerencia: Dibuje los objetos.
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